Egy erérendszer forgatényomatékainak eredgje egyenls az erék ered6jének forgatényomatékival. Valamely A pontra
vonatkoztatva ez akkor nulla, ha a) az erék ereddje nulla, vagy b) az ers karja nulla, azaz az ered6 atmegy az A ponton.
Egy sikban levs erck ereddje is a sikban van, ezért ha az A pont nem illeszkedik a sikra, akkor csak az a) eset allhat
fenn, hiszen ekkor az er6kar nem lehet nulla. Mig ha az A pont illeszkedik a sikra, az eredd akkor is kielégitheti a
maésodik feltételt, ha atmegy az A ponton. Az elsd feltételbsl kovetkezik, hogy az e egyenesre vald vetiiletek eredGje
nulla, azaz az eredd e-vel parhuzamos irdanyt komponense nulla. Igy az eredének csak e-re meréleges komponense
lehet, azaz irdnya merdéleges e-re és nagysaga tetszéleges.

Osszegezve: az erdk eredGje vagy nulla, vagy egy, e-re merdleges iranyt, az A ponton atmend, tetszoleges nagysagi
és az adott sikra illeszkedd erd (ez csak akkor lehetséges, ha A illeszkedik a sikra).
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